



РОБОТА ГРОМАД В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

18-24 березня 2023 року

ТОП

Відновлення та розвиток громад потребують термінових рішень Уряду

Асоціація міст України вкотре звернулася до урядовців про необхідність прийняття Урядом рішень, без яких штучно зупинені процеси розроблення та відбору проєктів місцевого (регіонального) розвитку та відновлення, залучення коштів державного та місцевих бюджетів, позабюджетних джерел для фінансування проєктів і програм розвитку і відновлення територіальних громад, у тому числі за рахунок міжнародної технічної допомоги та програм транскордонного співробітництва й інших програм підтримки України, а також процеси залучення інвестицій у розвиток територій громад.

[Детально на сайті АМУ](#)

Завершився Міжнародний урбаністичний форум «Економіка відновлення міст»

22-23 березня 2023 року відбувся Міжнародний урбаністичний форум «Економіка відновлення міст», організований Київським національним економічним університетом імені Вадима Гетьмана та Асоціацією міст України. **Віталій Кличко**, Голова Асоціації міст України, Київський міський голова у своєму вітальному слові наголосив, що слід напрацювати проєкти рішень, необхідних для забезпечення громад повноваженнями та фінансами, зв'язками та партнерствами, які дозволять створювати рівні достойні умови мешканцям.

[Детально на сайті АМУ](#)

Пріоритети законодавчого порядку денного для подальшого впровадження реформи місцевого самоврядування

Виконавчий директор Асоціації міст України **Олександр Слобожан** 23 березня 2023 року взяв участь у засіданні круглого столу «Пріоритети законодавчого порядку денного для підтримки подальшого впровадження реформи місцевого самоврядування».

Він зокрема поінформував, що Асоціації міст України минулого року вдалося захистити для місцевих бюджетів ПДФО з доходів військовослужбовців, на другий рік продовжити дію ініційованих АМУ додаткових 4% для усіх громад без винятків.

[Детально на сайті АМУ](#)

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО

Завдяки висновку АМУ положення про ліквідацію комунальних підприємств були виключені із Державної антикорупційної програми

Уряд затвердив Державну антикорупційну програму на 2023 - 2025 роки (постанова КМУ № 220 від 04 березня 2023 р). Під час доопрацювання Державної антикорупційної програми були виключені окремі пункти у розділі 2.7.1 «Державне регулювання економіки», про що наполягала Асоціація міст України у своєму висновку.

[Детально на сайті АМУ](#)

Органи місцевого самоврядування забезпечили економію електроенергії мінімум на 10%

Виконавчий директор Асоціації міст України **Олександр Слобожан** в ефірі телеканалу «Ми – Україна» зазначив, що органи місцевого самоврядування забезпечили економію електроенергії мінімум на 10%.

[Детально на сайті АМУ](#)

Відбувся Діалоговий захід з питань публічних (комунальних) послуг та відповідної інфраструктури

23 березня 2023 року відбувся Діалоговий захід з питань публічних (комунальних) послуг та відповідної інфраструктури, організований Асоціацією міст України у рамках Проекту «Сприяння всебічному розвитку громад через аналітику, діалог та міжнародне співробітництво», що фінансується Німецьким товариством Міжнародного співробітництва (GIZ) в рамках Підтримки реформи децентралізації в Україні (U-LEAD з Європою. Фаза II).

Метою онлайн-зустрічі стало формування пропозицій щодо вирішення проблемних питань у сфері публічних (комунальних) послуг та відповідної інфраструктури.

[Детально на сайті АМУ](#)

СТАЛИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК

Уряд врахував пропозиції АМУ щодо забезпечення самостійності органів місцевого самоврядування під час розробки Державної антикорупційної програми

Уряд затвердив Державну антикорупційну програму на 2023—2025 роки (постанова КМУ від 04 березня 2023 р. № 220).

Асоціації міст України вдалося замінити обов'язковість на рекомендацію для органів місцевого самоврядування щодо встановлення мінімальної штатної чисельності уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції.

[Детально на сайті АМУ](#)

Законодавство щодо відшкодування вартості житла, зруйнованого/пошкодженого військами РФ

Про те, як законодавчо врегульовано питання відшкодування (компенсації) за зруйноване чи пошкоджене житло говорив Виконавчий директор Асоціації міст України **Олександр Слобожан** в ефірі телеканалу «Еспресо».

[Детально на сайті АМУ](#)

Справедливу трансформацію громад Червоноградського вугільного мікрорегіону розпочато

В.о. виконавчого директора Львівського Регіонального відділення Асоціації міст України **Анатолій Шалаєв** 22 березня 2023 року взяв участь у стартовій події пілотного проєкту «Справедлива трансформація: можливості для Львівщини» у межах програми «Підтримка структурних змін у вугільних регіонах України», що впроваджується за підтримки Уряду Німеччини.

Львівщина першою в Україні починає процес справедливої трансформації вугільних територій, який надалі планують мультиплікувати на інші області, що спеціалізуються на вуглевидобутку та теплоелектроенергетиці.

[Детально на сайті АМУ](#)



КАДРИ ТА ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ

Секретарі рад Рівненської області спільно опрацювали нове законодавство

Рівненське Регіональне відділення Асоціації міст України 15 березня 2023 року провело чергове засідання профільної секції секретарів рад громад області на тему: «Робота ради в умовах воєнного стану» для секретарів рад громад Рівненщини. Адже на повсякденні нові виклики, а також зміни до законодавства саме секретарі рад мають першими реагувати та працювати у правовому полі, зазначила Тетяна Грещук, виконавча директорка Рівненського РВ Асоціації міст України, модератор заходу.

[Детально на сайті АМУ](#)

На Волині провели навчання службовців кращій комунікації з мешканцями

Волинське регіональне відділення Асоціації міст України провело фахове навчання службовців місцевого самоврядування за темою: «Інформування, комунікація і залучення жителів до прийняття рішень в умовах воєнного стану». Захід відбувся 16 березня 2023 року за підтримки Проєкту PROSTO «Підтримка доступності послуг в Україні», що є шведсько-українським проєктом для України з підтримки реформи децентралізації.

[Детально на сайті АМУ](#)



СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ

Законопроект про працевлаштування осіб з інвалідністю, реєстр. № 5344-д, буде доопрацьовано

Назар Миколіюк, експерт Асоціацій міст України з питань соціального захисту, взяв участь у засіданнях робочої групи Комітету Верховної Ради України з питань

соціальної політики та захисту прав ветеранів щодо доопрацювання проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення прав осіб з інвалідністю на працю», реєстр. № 5344-д від 18.11.2022.

Законопроект у лютому 2023 року був повернутий Верховною Радою на повторне перше читання, після чого була створена відповідна робоча група для його доопрацювання. Асоціація міст України висловила зауваження щодо законопроекту, який потребуватиме близько 5,6 млрд додаткових видатків з місцевих бюджетів.

[Детально на сайті АМУ](#)

Парламент встановив одноразову грошову допомогу посадовцям місцевого самоврядування, які постраждали від російської агресії

Парламент 20 березня прийняв у другому читанні і в цілому Закон України «Про виплату одноразової грошової допомоги за шкоду життю та здоров'ю, завдану спричиненими військовою агресією проти України пораненням або загибеллю під час проходження публічної служби, виконання обов'язків на об'єктах критичної інфраструктури та здійснення професійної журналістської діяльності» (реєстр. № законопроекту 7353). Цей Закон надає право на отримання одноразової грошової допомоги за шкоду життю та здоров'ю особам з числа працівників об'єктів критичної інфраструктури, державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування, які стали особами з інвалідністю або втратили працездатність без встановлення інвалідності у зв'язку з пораненням, каліцтвом, контузією або внаслідок захворювання, пов'язаних з виконанням посадових (службових, професійних) обов'язків у період військової агресії російської федерації проти України.

[Детально на сайті АМУ](#)



АМУ НА ЗВ'ЯЗКУ З МІЖНАРОДНОЮ СПІЛЬНОТОЮ

Розвиваємо співпрацю з громадами Норвегії

Олександр Третяк, Рівненський міський голова, Голова Рівненського регіонального відділення Асоціації міст України на запрошення Норвезької асоціації місцевих та регіональних влад (KS) 12-16 березня 2023 року з офіційним візитом відвідав Норвегію. О.Третяк узяв участь у Саміті місцевого самоврядування Норвегії за участі Прем'єр-міністра країни **Йонас Гер Стере**; у семінарі UKRAINETT, присвяченому питанням внутрішньо переміщених осіб в Україні; зустрівся з керівництвом KS та Норвезького інституту урбаністичних та регіональних досліджень (NIBR, а також обговорив співпрацю з мером м. Фредрікстад пані **Сірі Мартінсен**.

[Детально на сайті АМУ](#)

Асоціація міст України закликає всіх долучитися до звільнення захоплених у полон мерів

Ihor Kolykhayev
Kherson city mayor
Abducted on 28.06.2022

Yevheniy Matveev
Dniprorudne city mayor
Abducted on 13.03.2022

Volodymyr Karabero
Manhush settlement mayor
Abducted 25.03.2022

Oleksandr Babych
Hohlytsya city mayor
Abducted on 28.03.2022

Serhiy Khilchenko
Khrestivka village mayor
Abducted on 28.06.2022

#FreeOurPeople

[Детально на сайті АМУ](#)